
Notulen Oudercommissie Kroostopvang d.d.  8 oktober 2007 
Aanwezig:, Annelies Verbeek, Monique Hulst en Marielle Elstgeest 
 
Opening: 
Ongeveer 19.45 uur wordt de vergadering geopend.  
 
 
Goedkeuring notulen d.d. 25 juni 2007. 
Annelies heeft een aanvulling op de notulen. De gastouderacademie is een iniatief van het 
ministerie van Sociale Zaken en dus niet van Kroostopvang zelf. 
Hierdoor komen we direct op het agendapunt “Gastouderacademie”. De subsidie-
aanvraag is helaas niet gehonoreerd. Doordat er zo enorm veel aanmeldingen voor de 
subsidie waren is er onder de inschrijvers geloot en helaas was Kroostopvang niet bij de 
gelukkigen die in aanmerking kwamen voor de subsidie. Volgend jaar zal er opnieuw 
ingeschreven worden en wellicht komen we dan wel in wel in aanmerking voor de 
subsidie. 
 
Tarieven 2008. 
 
De nieuwe tarieven worden besproken. De verhoging is gebaseerd op de regeling 
indexering kinderopvang 2008. 
 
De tarieven voor de thuisopvang zijn aangepast omdat een “thuisopvanger” gezien wordt 
als personeel en er dus een minimumloon bepaald is. 
Er wordt bij thuisopvang ook een arbeidsovereenkomst gemaakt tussen de 
thuisopvangster en de ouder(s). De thuisopvanger wordt bij ziekte ook doorbetaald door 
de ouder(s), er worden 6 weken met 2 wachtdagen doorbetaald. Premies voor sociale 
verzekeringen hoeven niet door de ouder(s) betaald te worden. 
Voor wat betreft de taken geldt als algemene richtlijn: er hoeven geen huishoudelijke 
taken, waaronder bijvoorbeeld de was gedaan te worden. Wel is het van groot belang dat 
er samen met de betrokkenen en Kroostopvang duidelijke afspraken worden gemaakt 
waar een ieder zich aan dient te houden. 
 
 
Reglement Klachtenkamer Oudercommissie 
 
Het regelement wordt uitgedeeld 
 
Gastouderacademie 
 
Op dit moment zijn er reeds 40/45 aanmeldingen binnengekomen.  
Bij alle nieuwe gastouders zal de gastouderacademie standaard aangeboden worden.  
Naast de Gastouderacademie is Kroostopvang bezig met het opzetten van een 
basistraining voor nieuwe gastouders. 
Deze training zou bestaan uit thema-avonden, te weten: 
 



* 1 avond inzake diverse procedure 
* 2 avonden basis EHBO 
* 2 avonden bewust worden van het eigen pedagogische handelen. 
De laatste thema-avonden zullen ook aangeboden worden aan bestaande gastouders. 
  
Stand van zaken nieuwe huisstijl  
De nieuwe folders zijn gereed, het briefpapier, kortom alles op de website na is gereed. 
 
 
Kinderdag September 2007. 
Net zoals vorige jaren is er door de aanwezigen weer zeer enthousiast gereageerd op de 
georganiseerde middag. 
De kinderen hebben heerlijk kunnen spelen, het weer deed ook goed zijn best, het was 
geslaagd! 
De gastoudercommissie heeft als alternatief voor de kinderdag aangedragen om dit 
misschien op een ander tijdstip op een andere locatie te laten plaatsvinden.  
Dit schooljaar is er weer laat vakantie en begin September is dus misschien nog niet 
iedereen al van vakantie terug. En in een speeltuin ben je natuurlijk altijd afhankelijk van 
het weer. Nu is er dit jaar al geinformeerd bij een overdekte speeltuin, maar de kosten 
hiervan rezen de pan uit, dus misschien is het niet zo gemakkelijk om iets in dezelfde 
trant te blijven doen. 
Maar wellicht zouden we iets in een kindertheater kunnen regelen, voor bijvoorbeeld 
februari. 
Er wordt afgesproken dat dit met de gastoudercommissie opgenomen wordt. 
 
 
Personele wisselingen 
Per 1 oktober is Miranda van der Hulst de nieuwe bemiddelingsmedewerker voor 
Noordwijk en Sassenheim. 
Er is ook een nieuwe bemiddelingsmedewerker voor Nieuw-Vennep: Monique Poirot. 
Dit gaat om een uitbreiding van de bestaande situatie, Nieuw-Vennep is een groeilocatie. 
Er staat een vacature voor een bemiddelingsmedewerker in Zoetermeer. Miranda van der 
Heiden die op dit moment in Den Haag/Zoetermeer werkt gaat weg. Zij zal tijdelijk 
worden opgevangen door iemand die uit Zoetermeer komt. 
 
Nieuwe data overleg 
Maandang 21 januari 2008 
Maandag 21 april 2008 
Maandag 22 september 2008 
 
Informeel overleg: donderdag 26 juni samen met de gastoudercommissie. 
 
Er wordt afgesproken om de notulen van de gastouder- en oudercommissie over en weer 
te mailen. Zodat men van elkaar weet waar men mee bezig is. 
 
 



Nieuwe leden Oudercommissie 
Een oproep voor nieuwe leden zal in de volgende Kwebbeleend opgenomen worden. 
Verder zal door de bemiddelingsmedewerkers ook in de terugkoppelingsgesprekken 
gevraagd worden of er interesse is om in de oudercommissie plaats te nemen. 
 
 
 


